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Nehasnoucí zapálení a úsilí vydávané pravidelně do každého tréninku po celé roky
dovedlo 3 pardubické lvy až na pódium kulturního domu v Hronovické ulici, kde se
(datum) konalo vyhlášení ankety Nejúspěšnější sportovci Pardubicka 2021. Všichti
tři borci byli slavnostně vyhlášeni a ocenění v podobě krásné plaketky, pamětního
listu a dalších věcných darů si převzali z rukou důležitých představitelů města.
„Jsem rád, že jsme se oproti loňskému ročníku mohli opět sejít a sdílet tento večer
s širším okruhem lidí než jen s oceněnými sportovci. Nejen v našem městě ale
po celém regionu máme stále koho oceňovat, těch skvělých výkonů, které si titul
Nejúspěšnější sportovec Pardubicka zaslouží, je opravdu hodně. Věřím, že každý
ročník této ankety je pro všechny sportovce další motivací, jak své výkony ještě
zlepšovat,“ řekl k slavnostnímu vyhlášení primátor Pardubic Martin Charvát.

Michal Kasal z kategorie mládeže (dorost a junioři) si tento titul vysloužil především
za 2. místo z MS WSF 2021, 3. místo z MČR olympijské organizace karate a 1. místo 
MČR Shotokan, Vše v kategorii kumite dorostenci -63 kg.
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Náš oddíl Karate Lions Pardubice sklidil úspěch i mezi trenéry. Svoje ocenění si zde
převzal Ondřej Charvát a to především za velmi silný výčet medailí, který náš tým
v roce 2021 získal. Ondrovi se podařilo získat licenci pro pořádání MS karate WSF
2022 v Pardubicích, což na galavečeru taktéž zaznělo.

Předposlední vyhlašovanou kategorií večera se stali jedinci dospělí. Mezi top 10
dospělých (bez ohledu na pořadí) se dostal náš trenér Milan tesař a to za zisk
zlatých medailí z MS WSF a MČR olympijské organizace karet, obojí v kategorii
kumite muži +84kg. Milan s sebou na pódium vzal i svého dvouletého synka, aby
mu pomohl cenu převzít a zvykal si na záři reflektorů. Při krátkém rozhovoru
s moderátorem se však ukázalo, že malý Milánek nebude příliš povídavý. Moderátor
položil dotaz avšak dočkal se pouze ticha. Milánek otočil hlavu na stranu
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a absolutně nekomunikoval . Při odchodu však se šibalským úsměvem na tváři
zamával divákům v hledišti na rozloučenou. 

Získat taková významná umístění ve městě, které je přezdíváno městem sportu, je
velmi potěšující. Co však velmi hřeje na srdci je fakt, že Karate Lions Pardubice
jejediný klub, zastupující bojové sporty, který dosáhl na ocenění – a to hned třikrát.
Můžeme tedy s čistým svědomím říct, že Pardubice nejsou jen o koních,
motorkách, hokeji a basketballu, ale i o karate.
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